安全评价报告信息公开表格(湖州柏特生物科技有限公司)

被评价	单位名称	湖州柏特生物科技有限公司
评价项目名称/项目 编号		湖州柏特生物科技有限公司
		年产1000吨功能食品原料L-瓜氨酸项目 安全现状评价报告/道字【评】字第2209007号
		湖州柏特生物科技有限公司成立于2011年01月27日,位于浙江省长兴县小浦镇中山村,企业统一社会信用代码: 91330522569353353A, 法定代表人为熊攀,注册资本为5000万,经营范围生物医药、化工、营养保健领域内的技术研发、技术转让、技术咨询、技术服务,医药中间体(除药品)、L-瓜氨酸、生物制品、消毒剂、化工产品及原料(除危险化学品、易制毒化学品及专营产品)生产、研发、销售,货物进出口、技术进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。
项目简介(含图片)		项目负责人及现场照片:
		浙江道宇安环科技有限公司
项目组长		姚敏杰
技术负责人		蒋永成
过程控制负责人		赵颖斌
评价报告编制人		盛泽阳
报告审核人		刘海燕
参与评 价工作	安全评 价师	姚敏杰、董继军、袁福江、张卫兴、段建勇、盛泽阳
	注册安全工程师	姚敏杰、董继军、袁福江、张卫兴、段建勇
	技术 专家	_
现场开 展安全 评价工作	 人员	姚敏杰、盛泽阳
	时间	2022/10/13至2022/11/3
	主要任务	资料收集、现场检查、编制报告
评价报告提交时间 20		2022/11/3